

★信息快车

（1月22日）

兴山 近日，湖北省兴山县检察院组织干警走进辖区街道、社区、商场等地开展普法宣传活动。活动中，检察干警通过发放宣传册、以案释法等形式，向群众讲解电信网络诈骗的类型及防范措施，引导群众提升风险防范能力，保护自身财产安全。

（唐婧芳）

太湖 安徽省太湖县检察院干警近日来到该县高铁南站，开展“送法进高铁，福暖回家路”主题法治宣传活动。活动中，检察干警向旅客发放普法宣传资料，讲解道路交通安全、防范诈骗等方面的法律知识，引导旅客在旅途中注意人身安全和财产安全，遇到可疑情况及时报警。

（詹琼）

桂林七星 广西壮族自治区桂林市七星区检察院近日联合该区关工委、妇联等单位，为桂林市育才小学的家人们举办家庭教育讲座。讲座中，检察官向学生家长普及未成年人保护法、家庭教育促进法等相关法律法规，分析家庭教育中的常见问题，讲解正确的家庭教育方法，引导家长关心关注孩子的身心健康，共护未成年人健康成长。

（林欢 周雅萍）

余干 近日，江西省余干县检察院与婺源县检察院召开交流座谈会。会上，两单位代表围绕民事、行政、公益诉讼检察工作的办案思路、线索摸排、经验做法、特色亮点及工作中的难点问题进行深入交流，进一步拓宽工作思路，互学经验做法，促进双赢共赢。

（刘朋朋）

灵台 甘肃省灵台县检察院近日积极开展根治欠薪、打击恶意欠薪活动。该院组织干警走访该县社保局、信访局、住建局等单位，了解相关单位在处置整治欠薪工作中遇到的困难和问题，并在推动执法司法衔接、强化根治欠薪整治工作的联动处置机制等方面达成共识。

（周培华）

宁陕 近日，陕西省宁陕县检察院与该县司法局召开联席会议，对社区矫正对象春节期间管理工作以及近期工作中遇到的问题进行讨论，研究解决办法。会后，检察干警与司法局工作人员走访村、社区工作人员及群众代表，详细了解社区矫正对象的思想动态及行为表现。

（袁达勇 左玉路）

盐城经开 近日，江苏省盐城经济技术开发区检察院举办预防电信网络诈骗普法宣传活动。活动中，检察干警走进社区，通过以案释法、摆放展板、发放宣传资料等形式，向群众讲解电信网络诈骗的常见手段及防范措施，引导群众注意保护个人信息，筑牢财产安全防线。

（胡译祥）

佛山禅城 广东省佛山市禅城区检察院近日与该区文广旅体局、佛山市公安局禅城分局围绕电竞酒店管理问题召开行政公益诉讼磋商会，共同讨论辖区部分电竞酒店违规接纳未成年人等相关问题的解决方案，进一步促进电竞酒店规范化管理，强化未成年人保护。

（陈海燕）

宁化 近日，福建省宁化县检察院联合该县公安局开展“拒绝酒驾 文明行车 莫让酒杯变‘酒悲’”主题法治宣传活动。两单位工作人员深入辖区酒吧、餐饮店、车站等场所，以悬挂警示横幅、张贴宣传海报、发放宣传册、剖析案例等形式，讲解酒驾的危害以及法律后果，旨在从源头上减少酒驾醉驾案件的发生。

（黄柳萍）

公告

吴军:本院受理原告鲍广会诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票、权利义务告知书、廉政监督卡及合议庭组成人员告知书,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院第六法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 **安徽五河县人民法院**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（1月22日）

双桦 黑龙江省双桦检察院干警近日走进辖区商超开展法治宣传活动。活动中,检察干警用通俗易懂的语言向群众讲解宪法、民法典、反电信网络诈骗法等相关法律知识,同时介绍本届亚冬会吉祥物“滨滨”“妮妮”的象征意义,宣传吉祥物知识产权保护相关知识。

（崔博 宋欣媛）

古浪 甘肃省古浪县检察院近日开展“鸣警钟 守底线 扬清风 过廉洁年”警示教育活动。此次活动通过召开专题会议、学习防止干预司法“三个规定”、观看警示教育片、剖析反面案例等形式,引导干警时刻绷紧廉洁自律之弦,筑牢拒腐防变的思想根基,以廉心守初心,切实防止“节日腐败”。

（姚斐 付慧）

石首 近日,湖北省检察院通报2024年全省检察机关大数据法律监督模型推广活动优胜单位名单,石首检察院荣获模型应用优胜检察院、模型推广优胜检察院两项荣誉。下一步,该院将继续聚焦“高质效办好每一个案件”,持续深化法律监督模型的高质量研发和应用,推动数字检察战略向纵深发展。

（姚昕君）

凤台 近日,安徽省凤台县检察院会同该县司法局召开府检联动联席会议办公室主任会议。会上,参会人员学习了安徽省检察院、省司法厅《关于加强行政执法与行政执法监督衔接工作的意见(试行)》,围绕打造法治化营商环境、扎实推进刑衔接机制、加强协作配合等方面工作进行深入讨论。

（赵武 安刚）

三原 陕西省三原县检察院凝聚各方力量,积极守护农民工、妇女、老年人等特殊群体的合法权益,并与法院、司法局、妇联等单位联合签署《关于加强民事支持起诉衔接工作的办法》。2024年以来,该院已办结18件涉特殊群体支持起诉案,帮助10名农民工追回被拖欠的34万余元薪资。

（乔宇涵）

宜丰 近日,江西省宜丰县检察院干警邀请流源社区的小朋友走进该院青少年法治教育园地,参加“青竹如你,未检有我”法治教育活动。活动中,检察干警带领孩子们参观法治迷宫等区域,并为孩子们讲解防范校园欺凌、预防性侵害、远离毒品等方面的法律知识。

（鄢丽行）

公告

深圳市福克斯特科技有限公司:本委受理胡喻诉你单位的劳动报酬争议一案,案号:深龙劳人仲(坂田)案[2024]2994号,本委已依法裁决。因你单位工商注册地已无人办公,且通过直接、邮寄送达等方式亦无法联系你单位及主要负责人,现依法向你单位公告送达深龙劳人仲(坂田)案[2024]2994号仲裁裁决书。本委裁决如下:一、被申请人支付申请人2023年10月1日至2024年8月31日正常工作时间工资差额77126.48元;二、驳回申请人的其他仲裁请求。自公告之日起经30日视为送达。本仲裁裁决为非终局裁决,你单位如不服本裁决,可自收到本仲裁裁决书之日起15日内向人民法院提起诉讼。逾期不起诉,本裁决书即发生法律效力。特此公告。

深圳市龙岗区劳动人事争议仲裁委员会
青岛锦瑞特建筑劳务有限公司:2025年1月13日,我局依法作出了莱人社工伤认字[2023]1246号认定工伤决定书,并依法向你公司邮寄送达,该邮件于2025年1月14日签收,签收人:家人,敬免。为确保当事人合法权益的实施,我局再次向你公司企业电子邮箱送达了该决定书。为落实送达情况,根据你公司在国家企业信用信息公示系统所标注的联系电话,我局多次进行电话联系,但你公司均拒接,无法联系。现依法向你公司公告送达莱人社工伤认字[2023]1246号认定工伤决定书,请自公告之日起30日内到本局工伤保险科(地址:山东莱州市光州东街215号)领取,逾期视为送达。特此公告。**莱州市人力资源和社会保障局**
李标(原莱州市文昌路街道李标家属楼经销的法定代表人(负责人)):2025年1月9日,我局依法作出了莱人社工伤认字[2024]500号认定工伤决定书,并依法向你邮寄送达。因“电话与本人不符,地址不详”,该邮件于2025年1月15日被退回。后据个体户注册信息和经营者信息,再次向你邮寄送达,该邮件于2025年1月17日签收,签收人:本人,签收,李标原莱州市文昌路街道李标家属楼经销。为确保你方的合法权益,现依法向你方公告送达莱人社工伤认字[2024]500号认定工伤决定书,请自公告之日起30日内到本局工伤保险科(地址:山东莱州市光州东街215号)领取,逾期视为送达。特此公告。**莱州市人力资源和社会保障局**

郑爱珍:本院受理原告成武县多玛建材有限公司诉你买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达(2024)鲁1723民初5810号民事起诉状、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及民事裁定书,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。诉讼要点:1.判令被告立即偿还原告欠款335153元;2.判令被告承担违约金100545.9元;3.诉讼费由被告承担。本案定于2025年3月20日9时30分在成武县人民法院荷村法庭公开开庭审理,逾期不到将依法缺席裁判。 **山东省成武县人民法院**

殷翼:本院受理原告中顺嘉益资产管理(山东)有限公司诉你追偿权纠纷一案,现依法向你公告送达(2025)鲁1723民初548号民事起诉状、应诉通知书、举证通知书、开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。诉讼要点:1.判令被告向原告偿还代偿款5509.14元,并支付逾期利息757.57元(以年化利率13.6%计算,自逾期之日2023年12月4日计算至清偿之日止,暂计算至起诉之日);截至起诉之日,暂合计金额为6266.71元;2.判令被告承担本案的诉讼费、公告费、律师费、差旅费等所有因本案产生的费用。本案定于2025年3月18日10时30分在成武县人民法院荷村法庭公开开庭审理,逾期不到将依法缺席裁判。 **山东省成武县人民法院**

祺瑞特铝业集团有限公司:本委依法受理陈润诉你公司关于二倍工资差额、经济赔偿等诉求劳动争议案件,案号:益劳人仲字(2025)第014号,现依据《劳动争议仲裁办案规则》第二十条规定,现向你单位公告送达益劳人仲字(2025)第014号仲裁裁决书及劳动仲裁申请书副本。特此公告。 **盐池县劳动人事争议仲裁委员会**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）